
Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю провели профилактическую беседу с учащимися Ключевского лицея профессионального образования



Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю провели встречу с учащимися КГБПОУ «Ключевский лицей профессионального образования». Цель проведения мероприятия – профилактика правонарушений несовершеннолетних.

Следователи рассказали ребятам о преступлениях, наиболее часто совершаемых несовершеннолетними преступниками, разъяснили меры ответственности, предусмотренные за нарушение закона. В ходе лекции были приведены примеры из служебной деятельности.

Ребята с интересом слушали лекцию, принимали активное участие в беседе, смело высказывали свою точку зрения. В результате встречи учащиеся сформулировали выводы о недопустимости нарушения закона.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/927049/folder/873343